
Tisková zpráva – 20. září 2023

MAS Moravská brána, z.s. podpořila v letošním roce 31 letních příměstských komunitních táborů,
a to vše v rámci první vlny projektu OPZ+ 1. projekt MAS MB_verze02 Podpora komunitně vedeného
místního rozvoje, který je spolufinancován Evropskou unií.

V červenci a srpnu jsme podpořili organizátory táborů finančními prostředky na mzdy táborových
vedoucích.

Tzv. „příměštáky“ jsou na našem území velice oblíbenou formou týdenního prázdninového programu jak
pro děti, tak pro rodiče, kteří nemají dostatek dovolené, aby po celé prázdniny o děti pečovali. Je velice
komfortní, když rodiče mohou své děti umístit na táboře v těsné blízkosti svého bydliště a také tam, kde
organizátory nebo přímo vedoucí osobně znají.

Organizátory táborů byla v roce 2023 rodinná centra, středisko volného času, městská knihovna, obce,
spolky, TJ Sokol, sbor dobrovolných hasičů, ale i jednotlivci. Tábory se konaly po celém území MAS,
nejvíce se jich konalo v městě Lipníku nad Bečvou a obci Pavlovice u Přerova.

Podporu z operačního programu Zaměstnanost plus získaly tábory s nejrůznější náplní
a programem. Představíme Vám alespoň dva ze širokého výběru 31 letních táborů.

Prvním táborem, se kterým se spolu seznámíme je příměstský tábor s názvem Škola kouzel, který se
konal v termínu 10. -14. 7. 2023 v Pavlovicích u Přerova. Celkem se tábora zúčastnilo 29 dětí ve věku
od 6 do 12 let. Celým týdnem děti doprovázeli tři učni, kteří se k nám omylem dostali poté, co špatně
vyslovili kouzlo během jejich hodiny čar a kouzel. Mimo jiné se děti naučily používat magické formule, a do
kouzelného deníku si účastníci mohli po celý týden zapisovat své vzpomínky a zážitky. Na táboře se děti
naučily například zorientovat se v mapě a také si zkusily různé techniky kreativního tvoření. Dále vedoucí
kladli důraz na trénování vzájemné spolupráce dětí v týmu formou různých typů her.

Druhým táborem, který si představíme, je příměšťák s názvem „Náctiletky“, který spořádal spolek
Aktivitka, z.s. v termínu 17.- 21. 7. 2023 v grymovské Obecní stodole jako svoji novinku letošního
roku. Celkem se zúčastnilo 23 dívek, které si za pomoci vedoucích osvojily nové dovednosti z různých
oborů a také praktických vychytávek ve vaření, líčení, módě, ale také se děvčata zdokonalila v domácích
činnostech jako úklid a žehlení. V průběhu týdne se také seznámila s několika inspirativními osobami
z různých oborů např. se zdravotní sestřičkou, cukrářkou či modelkou Vanesou Švédovou.

Za celou MAS Moravská brána bychom chtěli poděkovat všem aktivním subjektům, které tábory uspořádaly
s nadšením a obrovskou pečlivostí v přípravách týdenních programů pro děti. Poděkování patří také
rodičům, kteří respektovali podmínky podpory a neváhali ve spolupráci s organizátory vyplnit potřebné
dokumenty.

Děkujeme a těšíme se na léto 2024.

Pavla Běhálková

Manažer projektu OPZ+ 1.projekt MAS MB


